

О кантоне Базель-Штадт (Basel-Stadt)

Базель-Штадт (Basel-Stadt) представляет собой один из 26 кантонов Швейцарии. Он расположен на стыке границ трех государств и соседствует с Германией и Францией. Регион отличается сильной экономикой, культурным разнообразием, а также высоким качеством жизни.

Цифры и факты

Базель-Штадт (Basel-Stadt) состоит из трех общин (Gemeinden): городской общины Базель и двух политических общин Риен (Riehen) и Беттинген (Bettingen). В кантоне проживает примерно 200 000 человек 160 национальностей. Площадь региона составляет всего 37 км². Это самый маленький и самый густонаселенный кантон Швейцарии. Официальный язык — немецкий.

История

Кантон Базель-Штадт (Basel-Stadt) был основан в 1833 году и имеет долгую и увлекательную историю. Еще в эпоху среднего палеолита, около 130 000 лет назад, здесь уже существовало поселение. Поскольку Базель (Basel) был расположен в стратегически выгодном месте, римляне разместили свои военные силы на Мюнстерхюгеле за 30 лет до нашей эры. Сегодня на том же месте стоит Базельский кафедральный собор (Basler Münster). Раньше этот храм был епископальной церковью. Его освящение состоялось в 1019 году. Именно поэтому на гербе кантона изображен базельский посох: он символизирует епископский посох. В 1460 году был основан Базельский университет. Базель превратился в центр книгопечатания и гуманизма. В середине XVI века сюда устремилось множество переселенцев из Северной Италии и Франции. Благодаря им в Базеле появились шелкоткачество и крашение шелка. Это дало начало сегодняшним фармацевтическим и химическим корпорациям. После вооруженных конфликтов Базель-Штадт (Basel-Stadt) и Базель-Ландшафт (Basel-Landschaft) отделились друг от друга в 1833 году. В настоящее время кантон Базель-Штадт (Basel-Stadt) — это культурный, торговый и экономический центр с акцентом на медико-биологических науках.

Традиции и обычаи

В кантоне Базель-Штадт (Basel-Stadt) существует множество обычаев. Коренные жители очень чтят их и будут рады, если новые жители кантона захотят приобщиться к местным традициям. Прежде всего, это карнавал (Fasnacht), который проходит ежегодно в феврале или марте и длится три дня. Поэтому его называют „drey scheenschte Dääg“ — три прекраснейших дня. Кроме того, уже более 500 лет проводится Базельская осенняя ярмарка (Herbstmesse). Давние традиции имеет и Базельский рождественский рынок (Weihnachtsmarkt). Многие люди состоят в клубах, гильдиях или сообществах. Игры футбольного клуба FC Basel собирают множество болельщиков. Среди жителей кантона летом популярно купание в Рейне.

Дополнительная информация (ссылки, адреса, брошюры, листовки)

www.hallo-baselstadt.ch/ru/canton-basel-stadt/ueber-basel-stadt